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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
 

Ρόδος, 22 Ιουλίου 2022 

 
 

ΕΠΕΙΤΑ ΑΠΟ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ 

ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ 

 

Τεράστια η προβολή από την διεξαγωγή του πανευρωπαϊκού 

πρωταθλήματος WINGFOIL στη Ρόδο 

Γιάννης Γ. Πάππου: «Το πιστέψαμε, το σχεδιάσαμε & τα καταφέραμε! 

Η συνεργασία του ΕΒΕΔ, της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου, του 

Δήμου Ρόδου και του Εμπορικού Συλλόγου πέτυχε τον στόχο της για 

την ανάδειξη του προορισμού» 

 

Η τεράστια προβολή που έτυχε η Ρόδος μέσα από την διεξαγωγή του 

πανευρωπαϊκού πρωταθλήματος GWA WINGFOIL RACE CLASS που διεξήχθη από 

τις 14 έως τις 17 Ιουλίου 2022 και τα θετικά σχόλια που απέσπασε ο προορισμός τόσο 

για την άρτια διοργάνωση όσο και για την άψογη φιλοξενία των δεκάδων αθλητών 

και των συνοδών τους, είναι η καλύτερη επιβράβευση για την διεκδίκηση της 

εκδήλωσης, ανάμεσα σε ισχυρούς ανταγωνιστές. 

Η συνεργασία του Επιμελητηρίου Δωδεκανήσου, της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου, 

του Δήμου Ρόδου και του Εμπορικού Συλλόγου πέτυχε τον στόχο της για την 

προώθηση του νησιού αφενός σε ένα κοινό που αναπτύσσει τεράστια δυναμική και 

αφετέρου προσδίδοντας μια διαφορετική οπτική του προορισμού μας σε όσους ήδη 

το γνωρίζουν. 

Πολύτιμοι σε αυτή την προσπάθεια υποστηρικτές ήταν, ο Ροδιακός Όμιλος 

Ταχυπλόων Φουσκωτών (ΡΟΤΑ), ο ΑΣΙΑΘ Ρόδου και ο Πανελλήνιος Σύνδεσμος 

Εκμισθωτών Θαλασσίων Μέσων Αναψυχής.  

«Το αποτέλεσμα μιας πρωτοβουλίας είναι εκείνο που δείχνει το επίπεδο της 

συνεργασίας και με την ολοκλήρωση του  πανευρωπαϊκού πρωταθλήματος GWA 
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WINGFOIL RACE CLASS αισθανόμαστε χαρούμενοι και δικαιωμένοι. Τα μέλη του 

Επιμελητηρίου μας, του Εμπορικού Συλλόγου, τα στελέχη της Περιφέρειας Νοτίου 

Αιγαίου και του Δήμου Ρόδου που ενεπλάκησαν ενεργά, οι διοργανωτές, οι άμεσοι 

και έμμεσοι υποστηρικτές της προσπάθειας, οι χορηγοί, οι εθελοντές και βεβαίως οι 

αθλητές άνοιξαν έναν ακόμα μεγαλύτερο δρόμο, ανανεώνοντας το ραντεβού μας 

για τη διοργάνωση του παγκοσμίου πρωταθλήματος. Από την πλευρά μας 

δεσμευόμαστε να προσπαθήσουμε ακόμα περισσότερο με την ευθύνη που αναλογεί 

σε μια τέτοιας εμβέλειας διοργάνωση, αναδεικνύοντας τη Ρόδο μας, τα νησιά μας, 

την Ελλάδα μας», δήλωσε ο πρόεδρος του Επιμελητηρίου Δωδεκανήσου Ιωάννης 

Γεωργίου Πάππου.  

Η πρωτοβουλία για την διεξαγωγή του πρωταθλήματος GWA WINGFOIL RACE 

CLASS στη Ρόδο κάνει πράξη την ανάπτυξη εναλλακτικών μορφών τουρισμού που 

αποτελεί και το ζητούμενο στην μετά την πανδημία περίοδο, παρέχοντας πολλές 

επιλογές στους δυνητικούς επισκέπτες του νησιού. 

Αμέσως μετά την ολοκλήρωση του πανευρωπαϊκού πρωταθλήματος GWA 

WINGFOIL RACE CLASS, στο οποίο συμμετείχαν 45 διεθνείς αθλητές, με ακόμα 

καλύτερη διάθεση αλλά και με ακόμα μεγαλύτερη στόχευση θέτοντας ακόμα πιο 

ψηλά τον πήχη ξεκινήσαμε ήδη τις προετοιμασίες για το παγκόσμιο πρωτάθλημα, 

που θα διεξαχθεί στη Ρόδο το 2023.  

Με τις επίμονες παρεμβάσεις του Επιμελητηρίου Δωδεκανήσου, το άθλημα αυτό 

αναγνωρίστηκε επίσημα στη χώρα μας εντάσσοντας τη Ρόδο στον παγκόσμιο 

αθλητικό χάρτη με πολλαπλά οφέλη όπως την ανάπτυξη εναλλακτικών μορφών 

τουρισμού. Κι αυτό δεν θα μπορούσε να είχε επιτευχθεί χωρίς την ουσιαστική 

στήριξη του υπουργού Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής κ. Ιωάννη Πλακιωτάκη, 

ο οποίος αγκάλιασε την πρωτοβουλία μας από την πρώτη στιγμή συμβάλλοντας 

στην υλοποίηση του στόχου μας.  

Ευχαριστούμε θερμά τους χορηγούς μας, την εταιρεία ΒΑΠ ΚΟΥΓΙΟΣ ΑΒΕΕ, την 

Μελισσοκομική Δωδεκανήσου, την εταιρεία ACME, την εταιρεία HIGHLIGHT,  τις 

εταιρείες RENT HUB & GAMERLAND, την ΚΥΠΡΙΩΤΗΣ ΚΟΝΤΕΪΝΕΡ, τις 

επιχειρήσεις SKOUFOS και FILIPPOS, τις εταιρείες ΔΙΜΕΛΛΗΣ και ΤΑΤΑΚΗΣ, 

το ΕΚΑΒ, τον Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό, την Ομάδα Αντιμετώπισης Καταστροφών 

και φυσικά τους εθελοντές μας. 

 


